



ПАМЯТИ УЧЕНОГО
IN COMMEMORATION OF SCIENTIST

БАЗАРБАЙ ОРАЗБАЕВИЧ ИНЕРБАЕВ



Ушел из жизни один из продолжателей нового научного направления Сибирского научно-исследовательского и проектно-технологического института животноводства – специализированного мясного скотоводства, доктор сельскохозяйственных наук, заслуженный изобретатель Российской Федерации Базарбай Оразбаевич Инербаев. Ему было всего 63 года.

Базарбай Оразбаевич – выпускник Алтайского сельскохозяйственного института и аспирантуры Сибирского научно-исследовательского института животноводства. Ученым много сделано: два заводских типа мясного скота в герефордской породе, один тип – в казахской белоголовой и один – в симментальской породе. По проектам руководимой им лаборатории построены фермы мясного скота в Томской, Новосибирской областях, в республиках Алтай и Хакасия созданы мясные племенные предприятия.

Последние научные работы Базарбая Оразбаевича посвящены совершенствованию технологий мясного скотоводства: двухфазная и трехфазная технологии для условий Сибири, обеспечивающие ритмичность производства мраморной говядины, в том числе для детского питания. Как специалист высокого класса Б.О. Инербаев был востребован во многих регионах России, в составе группы ученых из Австралии разрабатывал мясной кластер Мироторга в Брянской области. Благодаря его профессиональным и человеческим качествам вокруг него сформировался обширный круг друзей и единомышленников, которому будет не хватать этого скромного эрудированного человека.

Коллектив СибНИПТИЖа СФНЦА РАН выражает искренние соболезнования семье Базарбая Оразбаевича Инербаева, а также его родным и друзьям.